

"España tiene mucho más derecho a figurar en la O. N. U. que otras naciones que se encuentran en ella"

proclamó el señor Haedo en el Senado uruguayo, cuya Comisión de Asuntos Exteriores habrá de reunirse inmediatamente con comparecencia del ministro La Prensa norteamericana e inglesa arrecia su campaña pro relaciones normales con España

LAKE SUCCESS, 10.—El delegado de Colombia, Urdaneta, ha comentado que aparece operarse un importante viraje en la posición soviética. «Me parece, dijo, que es un cambio muy lógico en las orientaciones de las distintas delegaciones soviéticas que, en vista de los términos musicales empleados en este debate, pudieran ser considerados como un sexteto. La delegación polaca pide la imposición de sanciones contra España cuando las sanciones están dentro de la jurisdicción del Consejo de Seguridad. Nos complace ver que la resolución polaca indica que los países soviéticos están ahora de acuerdo en que la Asamblea General tiene derecho a actuar en asuntos de esta naturaleza, de forma que en el futuro no tendremos que ir al Consejo de Seguridad exponiendo nuestras iniciativas contra el veto. Podremos hacer todo lo necesario en la Asamblea General en el futuro». (Efe.)

TERMINÓ PIDIENDO LA CONVOCATORIA inmediata de la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado uruguayo y la comparecencia ante la misma del ministro de Relaciones Exteriores. La proposición del Sr. Haedo fue aprobada por mayoría. Entre los que han votado a favor de la misma figuran senadores que pertenecen a minorías que participan en el Gobierno, entre ellos, el senador Blanco Acevedo, jefe del partido al que pertenece el actual ministro de Relaciones Exteriores y jefe del partido al que está afiliado el ministro de Instrucción Pública.

En los medios políticos parlamentarios existe una gran expectación con motivo de esta reunión de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado.—(Efe.)

FILIPINAS BUSCA EDIFICIO PARA SU EMBAJADA EN MADRID MADRID, 10.—Se encuentra en esta capital don José Tracío Nuevo, jefe de la delegación filipina en la Asamblea de las Naciones Unidas que actualmente se reúne en Lake Success. Procede de Nueva York, para continuar el próximo domingo viaje a Filipinas. Ha declarado que su visita a esta tierra de titanes, de encanto y de alegría, obedece a un cargo de presidente del Comité de Ciudades del Congreso filipino, y me propongo estudiar la administración municipal de las poblaciones españolas. También estoy comisionado para adituir por cuenta de mi Gobierno y para instalación de nuestra Embajada en España un local propio, para el que ya cuento con la suma de un millón de pesos. No tiene la menor duda de que será un hecho la plena reanudación de relaciones entre los demás países y España, sobre todo si se tiene en cuenta que en su reciente actuación en Lake Success ha tenido ocasión de establecer contacto con la mayoría de los países del tronco hispánico y predomina el criterio de que se unirán a nosotros muchos otros que, por cautela, o por no herir susceptibilidades, no dan la cara francamente». En cuanto llegue a Filipinas dice que lo primero que hará será exponer ante el Congreso que debe proceder inmediatamente a la creación de la Embajada filipina en Madrid, por

que, de lo contrario, sus sagararras «con el soviético Malik y otros esbirros del Kremlin van a resultar infructuosas». Agrega que ha luchado contra los rusos en las Naciones Unidas en las discusiones sobre España y en las que se condenó por voto unánime la despiadada persecución de los sacerdotes en Hungría y Bulgaria. Siempre ha tenido a su lado a los delegados de Hispanoamérica, Estados Unidos, Francia e Inglaterra. El señor Nuevo es coronel titulado, ganado en las guerrillas de su país. Quiere ver si encuentra en España ascendientes de su abuelo, que fué comandante del Ejército español y vino al mundo en Galicia. Dice que puede vacinar con el primer embajador que Filipinas tenga en Europa estará acreditado ante la Madre Patria.

WASHINGTON, 10.—El senador republicano Wherry desea que se le informe sobre cuál será la actitud del Gobierno de los Estados Unidos sobre el restablecimiento de relaciones diplomáticas con España. Ha anunciado que pedirá al secretario de Estado, Dean Acheson, informes directos cuando éste vuelva a comparecer para declarar ante la Subcomisión del Senado.

Wherry desea saber por qué los Estados Unidos se abstuvieron de votar en «la cuestión española» cuando se debatió en el seno del Comité Político de la ONU.

Posteriormente, Wherry dijo a los periodistas que desea saber quién es el responsable directo del «abandono» a España y «cuál ha de ser nuestra política futura». (Efe.)

EL EDITORIAL DE UN DIARIO CUBANO LA HABANA, 10.—El «Diario de la Marina» ataca enérgicamente en un editorial la actitud del jefe de la delegación cubana en la ONU, Gustavo Gutiérrez, primero por haber felicitado a Gromyko por su discurso en contra de España, y segundo, por no haber dado el apoyo a Cuba a la resolución hispanoamericana que fué aprobada el sábado en la Comisión Política.

Dicho periódico titula la información facilitada por la United Press sobre la abstención de Gutiérrez en

la votación, con las siguientes palabras: «Gutiérrez desobedece a Cuba». En el editorial se emplean términos como los siguientes: «Esclavo de Stalin... Traidor a Cuba... Traidor por la victoria soviética», refiriéndose a Gustavo Gutiérrez.

Termina el editorial del «Diario de la Marina» diciendo que España, entre otras en las Naciones Unidas, no cambia su actitud hacia el comunismo. «España no se rinde ante el comunismo en bien del mundo dice el periódico, «garantizando así la civilización occidental». (Efe.)

LA PRENSA NORUEGA OSLO, 10.—El resultado de las votaciones habidas sobre el caso de España en la ONU ha sido publicado por todos los periódicos. (Efe.)

LA SUECA ESTOCOLMO, 10.—Todos los periódicos, sin distinción de matines, publican a grandes titulares las declaraciones hechas por el secretario de Estado norteamericano acerca de la posibilidad de concesión de crédito a España por el Banco de Exportación e Importación.

Los diarios suecos interpretan la noticia como una variación de la actitud del Gobierno estadounidense respecto a España. La Prensa comunista comenta furiosamente las declaraciones de Dean Acheson. (Efe.)

CRITICA DE «SUNDAY STAR» WASHINGTON, 10.—«Sunday Star» critica en un editorial la actual política estadounidense para con España y pide al Gobierno norteamericano que asuma una más vigorosa iniciativa para restablecer la imprudente resolución de 1946. Dice que el argumento ideológico contra el régimen español no tiene valor. «Apela» explica— a lo emotivo y crédulo y sirve fines del Kremlin, pero ni por sí mismo debería tener influencia decisiva en nuestro Gobierno. No hay razón ética o moral para que eludamos a España. (Efe.)

EL «WORLD TELEGRAPH» NUEVA YORK, 10.—El «World Telegraph», periódico de la cadena Scripps Howard, en un editorial titulado: «La España de Franco», dice textualmente: «Nuestro Gobierno ha mantenido relaciones amistosas con España desde la guerra de 1898. Franco ha dado pruebas de que desea vivir en paz con el resto del mundo. Su país es uno de los bastiones contra el comunismo y ocupa una región estratégica vital para nosotros y otros miembros del Pacto del Atlántico Norte. Nuestro Gobierno debería votar en pro del levantamiento de este loco boicoteo».

«La Comisión Política de la Asamblea General de las Naciones Unidas ha votado por 25 votos contra 16 a favor del levantamiento de la prohibición de 1946 sobre el nombramiento de embajadores y ministros ante el Gobierno del general Franco. Este acuerdo pasa ahora a la Asamblea General. Los representantes de los Estados Unidos y de otras naciones no votaron ni en pro ni en contra. Nuestro Gobierno inició el «boicoteo» original en contra de España. Este error debería ser reconocido admitiéndose al movimiento en favor de su anulación. El intercambio de diplomáticos únicamente con aquellas naciones con las que coincidiéramos en todos los puntos, haría que los negocios se restringieran a un mundo más pequeño». (Pasa a la cuarta página)

EL GOBIERNO ESPAÑOL.—continúa— sigue atento a remediar en lo posible, las repercusiones en nuestra economía, de acontecimientos históricos, y busca una sano equilibrio entre la realidad y las necesidades, todo ello dentro de lo posible. Por eso el programa es fundamentalmente agrario, respondiendo a las necesidades de nuestra economía. Dice que el Gobierno se preocupa de ello, como lo demuestra que ya en 1946 concedió 750.000 dólares para las pruebas del tren articulado Taigo, cuando aún no se sabía el resultado que daría, y que siguiendo las directrices de Franco, se dedican divisas para la adquisición de los productos necesarios a la industria y a la agricultura.

Así, en los años 47 y 48, para la mecanización de la agricultura, se importaron 3.000 tractores que, sumados a los anteriores, hacen un total de 8.000, que tendrán amplia repercusión en nuestra economía. Habla también de la mejora del problema del transporte y de la cuestión naranjera, cuestión en la que se llegará este año a la exportación de 300.000 toneladas de este fruto, y que el resultado hubiera sido mejor a no ser por el fallo del mercado inglés, que ofrece un precio inaceptable, aunque el ministro de Abastecimientos británico concediera igual trato a la naranja que a otros pro-

ductos. Agrega que ha recibido órdenes del ministro para preparar la próxima campaña, a partir de agosto. Termina diciendo que el espíritu de superación, tradicional en España, sigue vivo en nuestra Patria, y que siguiendo las consignas del Caudillo, se continuará por el camino del progreso.

En nombre de Su Excelencia el Jefe del Estado, declaró abierta solemnemente la XXVII Feria Muestrario Internacional de Valencia.

A continuación se interpretaron los himnos Regional y Nacional, y se dieron vivas a España y al Caudillo.

El subsecretario, con todos los invitados, pasó después a visitar la Feria Muestrario, en la que se exhiben mercancías de doce países extranjeros: Inglaterra, Estados Unidos, Francia, Bélgica, Italia, Chile, Suiza, Suecia, Alemania Occidental, Dinamarca, Holanda y Pakistán.

La Feria presenta un magnífico aspecto, superior desde luego al de años anteriores. Además de la participación extranjera figuran todas las ramas de la economía, del comercio, de la industria y de la agricultura regional y nacional.

El Sindicato de Frutos y Productos Hortícolas ha levantado un pabellón de nueva planta, con un coste de dos millones de pesetas. Están también los pabellones de artesanía, del automóvil, el marroquí, el colonial, el de industrias artísticas, el del mueble, el de la maquinaria, y, sobre todo, se ha acentuado enormemente, como corresponde a la economía valenciana y española, el carácter agrícola de la Feria.

LA ASAMBLEA DE ARQUITECTOS BARCELONA, 10.—Con gran brillantez han dado comienzo los actos de la V Asamblea Nacional de Arquitectos de España. Esta mañana, procedentes de la capital de España, llegaron en tren especial numerosos representantes en provincias. En la catedral basilica, a las doce, se celebró una misa del Espíritu Santo, a la que asistieron todos los asambleístas, que suman más de 400, acompañados de sus familias.

Han llegado también a Barcelona el representante del Consejo General de Arquitectos de Chile, don Jorge del Campo Rivera; subdirector especial de Regiones Devastadas, señor Cárdenas, y el jefe de la Oficina de Proyectos, de este

El general G. Gallarza emprende el regreso a España

Antes de partir, habló del sarcasmo de "nuestro" peligro para la paz y elogió calurosamente a la Argentina, a Perú y a su esposa. Jura su cargo el nuevo ministro plenipotenciario de Paraguay en Madrid

BUENOS AIRES, 10.—El ministro español del Aire, señor González Gallarza, en una conferencia de Prensa afirmó que constituye un sarcasmo decir que «España representa un peligro para la paz mundial», y sostuvo que España es amante de la paz. Destacó el aislamiento, que es injusto, del pueblo español, y aseguró que el Gobierno del general Franco aguantará esta situación. Al referirse al poderío español, el señor Gallarza indicó que la industria española se está esforzando por adaptarse a las corrientes modernas de la Aeronáutica, y agregó que son contados los países que pueden fabricar aviones de combate en gran escala. Consideró interesante la teoría de Servorsky acerca de la guerra total aérea. Consideró a los Estados Unidos y Rusia como principales contendientes en la esfera bélica de la Aviación, mientras que la Argentina —dijo— es uno de los países alejados de dicha esfera.

Al hablar de la industria aeronáutica española, destacó que existen muchas líneas aéreas de capital privado, y señaló la necesidad de crear una Subsecretaría de Aviación Comercial.

El ministro español tuvo palabras de elogio para la Aeronáutica argentina, y calificó al general Perón de «personalidad extraordinaria». También tuvo elogios para la obra social que realiza la esposa del presidente argentino.—(Efe.)

BUENOS AIRES, 10.—En unas declaraciones exclusivas a la Agencia United Press, el ministro español del Aire, general González Gallarza, ha expresado su agradecimiento a las autoridades argentinas y ha señalado que este país le ha producido una enorme impresión por su riqueza, prosperidad y magnificencia porvenir.

«Me complace —dijo— en repetir que la Argentina, por poco que se lo proponga, se pondrá en cabeza entre los países más ricos del mundo en cuanto tenga mayor población y se escalone a lo largo y a lo ancho de sus Pampas muchas ciudades parecidas a Buenos Aires.

El general González Gallarza elogió los esfuerzos de la Argentina en la fabricación de aviones para salvar el bache de la guerra con sus restricciones. Dijo luego que las amabilidades del Gobierno argentino para con él han sido extraordinarias y que guarda profundo reconocimiento por el general Perón y su esposa, que le han causado —dijo— gran impresión por su simpatía y por la enorme labor patriótica que están desarrollando.

También agradeció la labor del embajador de España, conde de Morrico, que ha secundado eficazmente al Gobierno argentino en esta conspiración graduada para que mis acompañantes y yo no podamos ya nunca olvidar este glorioso viaje a la Argentina, tan hospitalaria y de tan espléndido porvenir. Dijo por último que durante este viaje ha podido ponerse en contacto con numerosos españoles que, deferentes acudieron a saludarlo en los distintos lugares del recorrido, «sin que faltasen nunca —agregó— mis queridos paisanos, los riojanos, que exhibían como preferente ese título para acercarse a mí». (Efe.)

BUENOS AIRES, 10.—El ministro español del Aire, general González Gallarza, partió hoy de esta

ciudad en un avión de la Iberia poco después de las once de la mañana. A la salida del aeropuerto de Morón le rindieron honores tropas de Aviación, a las que pasó revista acompañado del ministro argentino, Ojeda. Acompañan al general Gallarza en su viaje de regreso a España, el embajador de España, Sr. Arellano, y su esposa, quienes proyectan regresar a Buenos Aires a primeros de junio próximo. (Efe.)

JURA EL CARGO LA ASUNCION, 10.—El nuevo ministro plenipotenciario del Paraguay en España, don Adolfo Dos Santos, ha prestado juramento de su cargo. La ceremonia revistió especial solemnidad y a ella asistieron el presidente de la República, los miembros del Gobierno y altos funcionarios del Ministerio de Relaciones Exteriores. Especialmente invitado, asistió también el representante diplomático de España, Sr. Cordoni.

El señor Dos Santos saldrá en breve para Madrid con objeto de incorporarse a su nuevo destino.—(Efe.)

EL EX-PRESIDENTE DEL PERÚ PARIS, 10.—El ex-presidente del Perú Manuel Prado ha anunciado que el próximo día 13 partirá de París para Madrid, donde permanecerá ocho días como huésped del Gobierno español.

Prado hará el viaje en avión y llegará a la capital española a la una y media de la tarde, para regresar a París el 21 del corriente.

Durante su estancia en la capital de España, Prado será recibido por el Generalísimo Franco, y se celebrarán diversos actos en honor del político hispanoamericano, quien también tiene el proyecto de visitar Sevilla y Barcelona antes de volver a Francia.—(Efe.)

Aplazamiento del "caso" Indonesia en la ONU y acuerdo sobre las colonias italianas

Triunfan los cristianos en Cerdeña, donde ganan terreno los monárquicos y neofascistas. Los soviets restablecen el suministro eléctrico a parte de la zona occidental de Berlín

LAKE SUCCESS, 10.—La segunda Comisión Política ha acordado por 42 votos contra 6 y 4 abstenciones, el aplazamiento de la discusión de la cuestión de Indonesia hasta la Asamblea de septiembre.

Rusia se opuso, y ha anunciado que volverá a plantear la cuestión en el Pleno.—(Efe.)

LAS COLONIAS ITALIANAS ROMA, 10.—El Gobierno italiano, después de su reunión de hoy, ha facilitado el siguiente comunicado: «Con referencia a la solución sugerida sobre la cuestión colonial en las conversaciones celebradas en Londres entre el conde Sforza y mister Bevin, el Gabinete, aun teniendo en cuenta que la cuestión está todavía sometida a discusión en la ONU, toma nota de las condiciones respecto a la concesión a Italia de fideicomisos en Tripolitania y la Somalia italiana y expresa su sentimiento porque no se le haya concedido igual derecho en Eritrea». (Efe.)

ACUERDO SOBRE LIBIA LAKE SUCCESS, 10.—El Subcomité especial de las Naciones Unidas para las colonias italianas ha aprobado por 8 votos contra 5 y 3 abstenciones, el acuerdo entre los ministros de Asuntos Exteriores de Inglaterra e Italia sobre el futuro de Libia, según anuncia la Agencia Reuter.—(Efe.)

LAS ELECCIONES EN CERDEÑA CAGLIARI (Cerdeña), 10.—Los cristiano-demócratas han vencido en las elecciones regionales de Cerdeña, pero tanto ellos como los comunistas han perdido terreno ante los monárquicos y el Movimiento Social Italiano, neofascista. Los monárquicos, que el año pasado no tuvieron más que el uno por ciento de los votos, han logrado ahora el once por ciento.

Los demócratacristianos tienen 22 de los 60 escaños de la Asamblea Regional; siguen los comunistas, con 13 puestos, y los monárquicos, con 7. Van luego los del partido izquierdista de Cerdeña, que también logran 7 escaños; por último, los socialistas independientes sados levanzan cinco puestos, y el Movimiento Social Italiano y los socialistas italianos de izquierda —por ese orden en cuanto a la votación—, tres cada uno.—(Efe.)

NO HAY ACUERDO LONDRES, 10.—Los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores han suspendido hoy sus conversaciones, hasta ahora infructuosas, para llegar a un acuerdo sobre el tratado de paz con Austria. Se volverán a reunir en más tarde del 25 de junio.—(Efe.)

LA SITUACION EN BERLIN BERLIN, 10.—Las autoridades soviéticas han restablecido el suministro de energía eléctrica a parte de la zona occidental de Berlín, según comunica la Agencia United Press.—(Efe.)

BEVIN REGRESA A LONDRES LONDRES, 10.—El ministro británico de Asuntos Exteriores, Ernest Bevin, ha regresado de Berlín. «Mis conversaciones con los jefes alemanes —ha declarado— han sido simplemente charlas interesantes y nada más. Me ha complicado mucho lo que he visto allí. Nuestros muchachos están haciendo una gran labor». (Efe.)

PETICION SOVIETICA LONDRES, 10.—Radio Moscú ha pedido hoy a los Estados Unidos y Gran Bretaña, que colaboren con la Unión Soviética como lo hicieron durante la guerra. El comentarista moscovita, hablando en inglés, ha reiterado la declaración que hizo Stalin a Harold Stassen hace dos años de que sistemas económicos distintos pueden coexistir pacíficamente.

La emisora agregó que los Estados Unidos «se han lanzado a una loca carrera de armamentos» en vez de mostrar deseos de colaboración con Rusia.—(Efe.)

AMENAZA COMUNISTA BERLIN, 10.—Dieciocho mil obreros ferroviarios alemanes de la zona occidental de Berlín amenazan con una huelga que impediría a los trenes aliados que llegasen hasta la ciudad si no son atendidas sus peticiones de aumento de salarios que han sido presentadas ante la organización controlada por la Unión Soviética.—(Efe.)

Orden del día para el próximo Pleno de las Cortes MADRID, 10.—El presidente de las Cortes Españolas facilitó a los periodistas el orden del día de la sesión plenaria del día 13 y el correspondiente a la del día 14. El día 13, leída el acta y aprobada de la sesión anterior, se dará cuenta de los procuradores que integran las Comisiones y de los que han de ser presidentes de las mismas, y continuación prestarán juramento los que han sido elegidos últimamente, pronunciando después un discurso el señor Gilboa. A continuación se señalará la fecha de la sesión inaugural y se levantará la de esta tarde.

El día siguiente quedará constituida e inaugurada la nueva etapa de las Cortes Españolas, levantándose seguidamente la sesión.

Deveau pedirá la libertad de Pétain

PARIS, 10.—Roger Deveau, diputado por Madagascar, ha manifestado hoy que pedirá a la Asamblea Nacional francesa que se dé orden para que el mariscal Pétain sea puesto en libertad. Deveau ha indicado que su petición no será más que un acto sencillo y humanitario. La Asamblea Nacional reanuda sus sesiones el día 17 del actual.—(Efe.)



MIRILLA LOCAL

La muerte simulada de unos tofos en París, nos dió pie ayer para perder un poco el tiempo hablando de los pobrecitos animales.

Y el haber hablado ayer de los pobrecitos animales nos deja margen para que hoy perdamos otro poquito de tiempo refiriéndonos al caso concreto del perro.

Porque hoy que yo lo que pasa con el perro. Tiene eso pero que muchísimos belemos.

El perro, decimos todos, es el mejor amigo del hombre.

Y, en cuanto decimos eso, nos ponemos a contar el caso de aquel perro que salvó a tres niños de perecer ahogados; y el de aquel otro perro que murió sobre la tumba de su amo; e incluso el del can que le llevaba el periódico a su amo en la boca todos los días.

Y, después de que hemos referido esas conmovedoras historias, terminamos con un oportunísimo anécdota al perro. Y nos quedamos tan satisfechos.

Tras lo cual, le atizamos un puñadillo de órdenes a nuestro perro, porque el perro se ha permitido tumbarse irrespetuosamente a nuestros pies, con la ferocidad que tiene. Y eso es intolerable.

Porque la verdad es que el perro se esfuerza en sernos agradable, pero nosotros le pagamos con la más negra ingratitude. Decimos de que camorras al perro porque hace bonito, pero somos unos hipocritas redomados.

El perro, cuando nos ve, agita reiteradamente su rabo, que es la mayor muestra de afecto que puede dar un perro educado como es debido. Y nosotros correspondemos a ese afecto sujetando al perro con una cadena.

El perro, entonces, nos propina cuatro lametadas, que es la más elevada expresión canina del cariño desbordado. Y nosotros nos apresuramos a ponerle al perro el bozal.

El perro guarda fidelísimamente nuestros rebanos. Y nosotros nos comemos los corderos y le echamos a los huesos mondos. Antes también le echábamos mendrugos de pan duro, pero ahora, ni eso. Porque ahora un mendrugo de pan, aunque sea duro, es una cosa muy bonita. Y, dentro de poco, como alguien no lo remedie, los mendrugos de pan duro serán piezas verdiosísimas que conservarán celosamente contados museos arqueológicos.

A eso ha venido a parar el camuflaje al perro que tan pomposamente prodigamos por ahí, sobre todo cuando hay niños delante; porque entonces es cuando más bonito hace decirlo.

No hablemos nada en otros aspectos. La palabra «perro» ha venido a sustituir en nuestro léxico, a las más denigrantes y depresivas, a decir de alguien ese hombre es un perro, es así lo peor que puede decirse de alguien. Afirmar de uno que lleva una vida de perro, es el más eflorente modo de disipar dudas acerca de cómo lo pasa un. Y cuando aseguramos que dos personas se han dicho perrefrías, todo el mundo sabe a qué atenderse y no su necesarias más prolifras explicaciones.

Por lo demás, cuando buliamos por ahí un perro sin bozal ni cadena, le dejamos gozar a sus anchas de esa libertad, sabe Dios a costa de qué sacrificios conquistada. No, señor. Entonces, le echamos morcilla. Y si no le echamos morcilla, porque eso ya está muy anticuado, lo llevamos a la cámara de gas, sin el menor escrúpulo a que nos confundan con un execrable criminal de guerra.

Así nos portamos con el perro, al que, a pesar de todo, seguimos teniendo por nuestro mejor amigo.

No nos choque, pues, que el perro, a su modo, procure vengarse y deje todas nuestras farofras imponentes. Y hasta que nos transmita la rabia y el quite histriático, ¡son las únicas armas que no podemos arrebatarle, señor!

No le demos vueltas. La verdad, Resnúda y escueta, es que no nos portamos ni pizca de bien con el perro.

Y lo peor de todo es que, entre nosotros, en cuanto creemos que tenemos a alguien debajo de la tofab, lo tratamos (como a un perro).

Y luego nos chocra que algunos unos ladren.

I. L. L.

La Vida en la Ciudad

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Jefatura Provincial
HORARIO DE VISITAS
El jefe provincial y gobernador civil recibirá en esta Jefatura Provincial todos los días laborables, de una a dos, a cuantos camaradas le deseen y, en general, a quienes tengan asuntos relacionados con el Movimiento.

VISITAS
Relación de las recibidas por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento en el despacho de la Jefatura de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.:

Don Pedro Arnedo, de Logroño; secretario del Ayuntamiento de Mutilada, y don Daniel Gutiérrez Alonso, de Logroño.

Central Nacional Sindicalista

SINDICATO PROVINCIAL DEL METAL
Se pone en conocimiento de todos los instaladores electricistas de esta plaza que estén matriculados en la contribución industrial, que teniendo este Sindicato Provincial una partida de flexible y hilo vulcanizado para su reparto, se pasen por estas oficinas, sitas en Milicias, 1, segundo, con el recibo de la contribución y el padrón de liquidación de la Caja de Subsidios Familiares, con objeto de proceder a su reparto.

CONCURSO DE ARTICULOS PERIODÍSTICOS Y DE RADIO
«Educación y Descanso», con el fin de realizar la misión educativa y el fomento artístico entre los productores que viene desarrollando desde hace años con la celebración de sus exposiciones de Arte, convoca un concurso para premiar los mejores artículos de Prensa y Radio que se hagan públicos con referencia a dichas exposiciones de Arte, bajo las siguientes bases:

Primera.— Podrán tomar parte todos cuantos publiquen artículos en la Prensa o en el Radio relativos al IX Concurso-Exposición Provincial de Arte, que ha de realizarse durante las próximas fiestas patronales de San Bernabé, o a cualquiera de las exposiciones que la Obra Sindical «Educación y Descanso» viene realizando en nuestra capital.

Segunda.— Los trabajos deberán ser publicados antes del día 17 del próximo mes de Junio.

Tercera.— Los artículos recortados del periódico o revista en que se hayan publicado, o escritos a máquina y sellados por la emisora correspondiente, deberán ser enviados a la Obra Sindical «Educación y Descanso», calle Milicias, 1, tercero, Logroño, antes del día 18 del referido mes de Junio.

Cuarta.— Los premios consistirán en la cantidad de 300 pesetas el primero 200, el segundo y 100 el tercero.

Quinta.— Los nombres de los componentes del Jurado no serán dados a conocer públicamente.

Sexta.— Para la adjudicación de los premios se tendrá muy en cuenta que la finalidad de los citados artículos es prestigiar la labor cultural y social que se realiza con la organización de estas exposiciones de Arte.

ENSEÑANZA DE CONDUCION CASADO
PRACTICAS EXAMENES
CARNET CONDUCTORES
(Por Villegas) Santos Ascarza, 1. R.

PEQUEÑOS SUCESOS

Uno más...
En la calle de Caballería, frente a la Plaza de San Bartolomé, fué atropellada por una bicicleta que montaba el niño de 9 años José Luis Garrastachu. Irodano, la niña de tres años Inmaculada Azucena Zaldívar Aragón, que resultó con una herida contusa en la región frontal, de la que fué asistida en el Cuadro de Socorro del Hospital Provincial.

Accidente de trabajo
Cuando trabajaba en la obra que don Claudio Arnáiz viene realizando en la calle de San Francisco junto al mercado de cerda, tuvo la desgracia de caerse de un andamio el obrero de la misma Anselmo Amutio Herreros, de 55 años, produciéndose una contusión en la muñeca izquierda, con luxación y probable fractura de huesos del carpo, de carácter leve, prestándosele asistencia en el Cuadro de Socorro del Hospital Provincial.

El consabido incendio
En la calle de los Yerosos número 1 se produjo un conato de incendio en la chimenea que afectó al medianil de la casa número 3 de la casa sita en la Plaza de Amós Salvador, a la altura del segundo piso.

Intervino rápidamente el retén de bomberos, que logró en una hora sofocar el mismo.

INSTALACION

completa, moderna, para estafiar toda clase de hoja de lata, movimiento eléctrico, último modelo, garantiza gran economía con permiso y cupo, se vende, trato directo. Industria Metálica Pebl, Muelle de la Merced, 3, Bilbao.

A los toros de Santo Domingo

El DOMINGO, día 15, saldrá un coche de la Compañía Automóviles Alava a las dos y media de la tarde. Salida de Santo Domingo, a las doce noche. Viaje: Interior, 30. Baza, 20. Informes. Bar Royalty. Caso de no completarse el coche, se suspende.



BODA

Ante el altar mayor de la Iglesia de Santiago, que aparecía magníficamente adornado e iluminado, el párroco de la misma, don Francisco Santa María, bendijo el enlace matrimonial de la bella señorita María del Pilar Samaniego Terrázas con don Arturo Pecina Riaño, propietario y ganadero del pueblo de San Torcuato.

La novia, que vestía elegante traje blanco de raso turquesa, hizo la entrada en el templo, a los acordes de una marcha nupcial, del brazo de su padrino y hermano D. Alberto Samaniego Terrázas, capitán de Infantería, Caballero Mutilado, seguido por el novio, que daba el brazo a su madrina doña Guadalupe Fernández, madre del mismo.

Durante la ceremonia fueron interpretadas al órgano composiciones apropiadas al acto. Asimismo, por el párroco don Francisco, fué pronunciada sentida plática.

Como testigos firmaron, por parte de la novia, don Félix Terrázas, comandante ayudante del general Pimentel; don Eladio Urzay Miranda, concejal del Ayuntamiento de Logroño; don Valerín Terrázas y don Cándido Marcos García, teniente de Infantería, y por parte del novio, don Félix Hervías, don Damián Santamaría, don Agustín Gutiérrez y don Angel López Muro.

Después de la ceremonia se reunieron todos los invitados en «Villa Isabel», donde les fué servido un excelente menú, saliendo después el nuevo matrimonio en viaje de novios para Zaragoza, Barcelona, Palma, Valencia, y otras capitales.



CONSTRUCCION DE BOMBAS
y Tomes-Puercas para Basculantes. Reparación y reforma de los mismos.

TALLERES TERREROS
Industria letra P. — Logroño.

Compradores - Vendedores
AGENCIA ESCUDERO. Fincas, casas, solares, libros y con colono. Carreteros, 24, CALAHORRA.

NOTICIAS DIVERSAS

Viaje de estudios.— En viaje de estudios han salido los alumnos del último curso de la Escuela de Comercio de Logroño, acompañados del director del Centro, Sr. Ribot, y de los profesores Sres. Bayo, López Sanz y Urtubia.

Recorrerán la zona minera bilbaína y los centros fabriles de Vizcaya. Cupón pre-ciegos.— En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 858.

Los cupones terminados en 53 están premiados con 250 pesetas cada uno.

En la Delegación Provincial de «Auxilio Social» se ha recibido un donativo de 150 pesetas hecho por el señor ingeniero jefe de Obras Públicas con motivo de celebrarse la festividad de Santo Domingo de la Calzada, Patrono de los Cuerpos de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos y Obras Públicas. En nombre de los asistidos, les hacemos presente nuestro agradecimiento.

En la Cocina Económica se recibieron últimamente los siguientes: Rafaelito Grijalba Aragón, en su primera comunión, 50 pesetas; X. amigo de los pobres, 50; Sta. Vida, de Felipe González, en memoria de su querido esposo, 100; don José R. Carracedo, por la festividad de Santo Domingo de la Calzada, Patrono del Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos y de Obras Públicas, 150, y Julio Gil, por el cumpleaños de su padre, 50.

En nombre de los beneficiarios, expresamos profunda gratitud a los generosos donantes.

Bar Los Claveles

VINOS Y LICORES DE LAS MEJORES MARCAS. BRAVA, 2.

HOY-Teatro Moderno

Continúa desde las cinco PROGRAMAS DOBLES
Butaca, 4 pesetas

1.— Sigue el EXITO EXCEPCIONAL de la maravillosa película en TONICOLOR

La cadena invisible

Cantavadora historia de nobleza y lealtad de un perro al que sólo le falta hablar. — No pierda usted la oportunidad de admirarlo. ¡Últimas proyecciones!

Andrés Harvey se enamora

Con MICKEY ROONEY
Muy pronto: El sargento York

Frontón Jardín

Santo Domingo de la Calzada
HOY, miércoles, a las SEIS
Inauguración de los partidos de Fiestas
Gran desafío VASCO RIOJANO

Ubiña I y III

contra Pablito y Titín
— MAÑANA —
GALLASTEGUI EL PELOTARI ATOMICO

Hace 25 años

Se celebró el festival taurino a beneficio del Reformatorio de niños delincuentes de la capital, ocupando la presidencia, ataviadas con la clásica mantilla española, las señoras Julia Zubia, Milagros Pastor, Lolita Maxipulo y Litos Moreno. Pidió las llaves la amazona Elenita Moreno, que fué muy aplaudida. Adarriaga, después de una buena faena, mató al primer bicho de una soberbia estocada. Fermín Iturriza estuvo como un verdadero matador de novillos; con la muleta hizo una vistosa faena y despatchó a su enemigo de una magnífica estocada. Ambos cortaron las orejas y rabos de sus novillos. Fernando Treviño, tercer espada, sufrió una aparatosa cogida, y estuvo desgraciado con el estoque, aunque puso todos los medios por agradar. Ricardo Alesón estuvo valentísimo, sin perderle la cara al novillo, y su lucimiento no fué igual al de sus compañeros porque a última hora querían todos torcer y quien debía hacerlo no pudo conseguirlo. Los banderilleros hicieron honor al lujo de las banderillas. Rafael Vidal torció magistralmente, y de los de caupa, Elizaga, Redón, Tomillo y Amelivia (Enrique), picares y rodaron por el suelo con toda la solemnidad de las más soberanas caídas. Caballos muertos, tres. Los Tancredos «Colinas» y Bernabé San Martín, hicieron su papel magistralmente. El diestro Lorenzo Franco, director de Hida, estuvo incansable toda la tarde. «Cirrañibi» presentó tres tiros de arrastre de los días grande. La entrada, superior. Después de pagar los gastos, quedó un beneficio de 33750 pesetas.

Necrológicas

El pasado día 9 falleció en Logroño, después de recibir los Santos Sacramentos, nuestra apreciable concuina doña Antonia Nestares Ceniceros, viuda de Pastor, cuyo fallecimiento ha sido hondamente sentido por las numerosas amistades con que cuenta la familia doliente.

El entierro, que se verificó ayer, se vió muy concurrido de público, que testimonió a los familiares su condolencia.

A estas numerosas pruebas de pésame unimos la nuestra, haciéndole la patente a los afligidos hijos, don Santiago y doña Ramos; hijos políticos, hermanos, nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familiares, acompañamos en su dolor.

Represco Ideal y de Paladar Horchata en "La Polar"

GARCIA MORATO, 17.

Hoy-Frontón Cinema

Grandioso Programa Doble! 1.—

La próxima vez que vivamos

Fernando REY, Ana MARISCAL. 2.—

El amor llamó dos veces

Jean ARTHUR, Joel MC. CRESA, Charles COUBURN. CONTINUA desde las CINCO

HOY-Cine Alhambra

(La pantalla de los éxitos) CONTINUA desde las CINCO
Entrada única: 2 Ptas. Formidable Programa DOBLE! 1.— La extraordinaria superproducción

Eugenia de Montijo

Con AMPARITO RIVELLES y MARIANO ASQUERINO. 2.— El emocionantísimo film

La monja a férez

Con MARIA FELIX y ANGEL CARASA. BRINDIS A MANOLETE
Un film netamente español, interesantísimo, apasionante para el gran público y aficionados a los toros.... BRINDIS A MANOLETE
Un trío apoteósico de MANUEL RODRIGUEZ MANOLETE en su presentación en la plaza de toros «El Torero», de Méjico. Indito en la pantalla. BRINDIS A MANOLETE
Un día de luto para la afición, en un 28 de agosto, en la plaza de toros de Linares. BRINDIS A MANOLETE
Todo en este grandioso film de la fiesta nacional. Próximo Gran ESTRENO
Cine Alhambra

HOY... RIALTO... SENSACIONAL ESTRENO
UN GIGANTESCO Y FASTUOSO ESPECTACULO EN TECNICOLOR!
La maravillosa superproducción WARNER BROS
Cary Grant NOCHE Y DIA Alexis Smith
SESION CONTINUA DESDE LAS 5

TAURINAS

LA CONFERENCIA DEL CLUB TAURINO

Era la de ayer, una tarde clásica de toros. Por la esplendidez del sol, la suavidad de la temperatura y el ambiente taurino que se forma en cuanto el club organiza una de sus amenas fiestas.

Y en la tarde echamos. Primeramente, viendo una novillada de 6 ovin. Aparció el auténtico Julio Aparicio; Antón Ordoñez, el benjamín de la dinastía del Nino de la Palma, y el retico taurino de aquel valiente «Citanillo de Riel». De los tres toreros, así toreros, presenciamos otras tantas magníficas faenas, y de los tres pudimos apreciar muletazos soberbios. El amilagro lo hizo don José Fernández, prestigioso doctor, aficionado eminente y camarero fenómeno, que en la reciente fiesta celebrada en la ganadería de «Choperas» contó las proezas de esos chavales para que pudieran saborearse después sus exquisitices.

Y tras el grato saborcillo que la proyección nos dejara, pasamos después al empuje de agrado que nos causó la conferencia del Club Taurino. ¡Qué conferencia, señores! Una satisfacción suma fue el ver como iba el señor Carrillo Riera conformando, aún más, dejando tamaños aquellos, para algunos exagerados elogios, para nosotros, realidades exactas, aquellos conceptos que hicieramos, a modo de presentación, de la calidad de aficionado que atesora el competente taurino y notable abogado najerino.

Erz forzoso, por exigirlo así el deber, proclamar que cuanto hasta las ocho de la noche de ayer dijéramos del lustre conferenciante, «levarlo a la enésima potencia, desde que sonó la poster campanada de la hora citada.

Entre esos encomios anticipados iba la calificación de alencionadores que diéramos a las palabras a pronunciar por el Sr. Carrillo. Y ni una sola de ellas, ni la frase más aparentemente insignificante, dejaron de encerrar una útil enseñanza para los aficionados taurinos.

Con fácil y galana expresión, puede decirse que su conferencia fue una película de la fiesta taurina. Empezó en los tiempos primitivos en que el toro era una de tantas fieras codiciadas por el hombre para su sustento, sucediendo después las épocas de alanceamientos, toro a la jineta, faenas y mutaciones tejidas por la fiesta hasta su momento actual, saliendo la erudita narración con etimología y anécdotas que aumentaban el interés de la charla y hacían mayor la atención de los concurrentes.

Una disertación maestra, soberbia de concepto y soberbia de dicción, amenísima, grata. Imposible de seguirlo paso a paso, lo mejor que podemos hacer es buscar calificativos para ponderarla. Y

aún así también luchamos con el imposible.

Este y no otro era el parecer en una sola excepción de cuantos tuvieron ayer la suerte de asistir a la fiesta del Club Taurino.

Magnífica faena la del buen aficionado D. Gonzalo Carrillo Riera. Tan magnífica, que el próximo conferenciante tendrá que catar-se muy bien los machos para hacerse acreedor a una ovación igual a la entusiasta, nutrida e inintermitente que aquí escuchó anoche al poner fin a su formidable conferencia.

En igualdad de aciertos estuvo la presentación del conferenciante por el presidente, D. José Fernández, que expuso a la vez la finalidad seguida para la directiva a fin de que el Club Taurino adquiriera el rango deseado por sus asociados, y habló, después, de las venideras fiestas y de los proyectos que irán convirtiéndose en realidades.

Fuó, asimismo, muy aplaudido.

El «fin de fiesta» colmó los agradecidos. En él, el Club Taurino reservaba a sus asociados una gratísima sorpresa. La degustación de un exquisito vino marca «Club Taurino», que fué saboreado con especial deleite y elogiado con absoluta unanimidad. «Sirvió de base para el vino riojano con que el Club y Alcañanes Pérez-Iñigo obsequiaba al público a los socios, obsequio acordado con otra ovación, de la que se hizo partícipe el Café Los Leones por el esmero habitual en la casa, con que preparó y sirvió el selecto lunch, «tercio final» de ésta, por todos conceptos, grata fiesta del Club Taurino.

MIGUELITO

HAN TENDIDO GRACIA LAS «CORRIDAS» PARISINAS

SAN SEBASTIAN, 10. — Ha regresado de París el matador de toros Ángel Luis Bienvenida. Preguntado sobre el desarrollo de las corridas de toros celebradas últimamente en la capital de Francia, ha manifestado que aquello fué una parodia y tuvo mucha gracia. «Los chicos, de Julio e Isafas Vázquez, fueron de poder, y no se les picó, banderillo ni mató; todo fué simulado. Las banderillas, en vez de punta, tenían una especie de ventosas para que se pegaran, cosa que fué imposible. En la segunda corrida se substituyó la goma por alfileres. La muerte se simulaba con una banderita. La corrida fué de noche y el público asistió vestido de etiqueta. La plaza semejava una gran jaula con barrotés. Ángel Luis Bienvenida brindó un toro a Rita Hayworth. Con Ángel Luis alternaron el Vito y Conchita Cintrón, a la que la Frensa de París llama «la diosa rubia». El público salió disgustado y pidió corridas de verdad, con muerte del toro.

Q. PIAZOS y AL CONTADO RELOJES SUIZOS CRONOGRAFOS. INDUSTRIAL SUIZA. PASADUO CARRETERAS TAMORA.

BAR CALIFORNIA MAYOR, 89. Agradece sinceramente la tan favorable acogida dispensada por el público

DEPORTES

Por DEL CAMPO

El domingo, un Segunda División frente al gran combinado Logroñés-Maestranza

Están a punto de terminarse las gestiones para que un gran equipo de Segunda División venga el próximo domingo a enfrentarse con el magnífico combinado Maestranza-Logroñés. Mañana podremos dar ya noticias concretas sobre el que sin duda será un encuentro interesantísimo, que servirá para comprobar la

real valía del combinado logroñés, de España es buena piedra de toque que tan notables éxitos ha obtenido para ver si —repetimos— es frente a fuertes conjuntos francamente capaz de formar un gran equipo.

Deportivo Logroñés, 3 - Haro Deportivo, 2

Con regular concurrencia de público se celebraron los partidos anunciados el pasado domingo. En primer lugar contendieron el «Celta», de Cenicero, y el «Deportivo Harense». Vencieron los de Cenicero muy mercedamente por 3 goles a uno, mostrándose en todo momento superiores a los harenses en juego y entusiasmo.

Al «Celta» le entregaba la copa de campeón del torneo «Haro Deportivo» y al «Deportivo Harense» la de subcampeón del mismo.

Seguidamente, y a las órdenes del señor San Martín, jugaron los primeros equipos del Deportivo Logroñés y el Haro Deportivo, luciendo brazaletes negros. Alineados los dos equipos, se guardó un minuto de silencio en memoria de los jugadores italianos víctimas del accidente de aviación de Turin.

El partido no respondió en cuanto a juego por la nula labor de los delanteros, que rara vez ligaron jugadas de clase. Fueron los primeros en marcar los logroñeses, de penal, tirado por Del Toro, siendo momentos después este jugador el que consiguió el segundo gol para su equipo al lanzar hábilmente por alto un balón en una salida en falso de Armando. Bustamante consigue el primero para el Haro al rematar una de las mejores jugadas del partido, finalizando esta primera parte con el resultado de dos a uno favorable al Logroñés.

En la segunda parte, no obstante los cambios efectuados por el Logroñés, no cambia la clase de juego; el Haro insiste en cargar el juego por la derecha, y vemos a Bustamante castigado a no ver un balón, y a Verde no le vemos en el campo. El Haro, por medio de su delantero centro, empata, nivelando el juego unos momentos. Del Toro es sustituido por Felipe cuando faltan veinte minutos de juego, y este jugador consigue el tercer tanto. En los quince minutos últimos, el Haro no existió por el cansancio de sus interiores, que perdieron el contacto con su equipo y

El domingo, día 8, en el campo de «Las Eras», de Fuenmayor, se jugó el partido entre los equipos citados. El primer tiempo terminó con un cero a cero. En la segunda parte, el equipo local consiguió de un corner marcar el gol de la victoria. Los dos conjuntos jugaron con mucho entusiasmo. Durante todo el partido dominaron los combinados como más viejos en el deporte. Los alaveses se defendieron con bravura, pero en los pocos avances que pudieron lograr les faltó decisión del tiro a la puerta enemiga. Por Fuenmayor destacó el defensa Florencio. Por Lapuebla de Labarca, el portero, Eusebio Garrido, con sus despejes espectaculares, y el magnífico defensa Felipe Larrea, que se ganó el aplauso del público en varias actuaciones. Muy bien Pepito en la delantera. Las alineaciones fueron: Lapuebla de Labarca; Eusebio; Felipe.

TIRO

REPRESENTACION DE LOGROÑO

Conforme se había anunciado, el domingo, día 8, a las once de la mañana, dió principio el concurso de tiro de pistola a 25 metros y de fusil a 100. Dado el precio tan reducido de la matrícula (5 pesetas), tomaron parte un gran número de concursantes, tanto a pistola como a fusil.

Se ha conseguido en este concurso una clasificación muy elevada, siendo puestos los tres primeros por los señores siguientes: A pistola: Primero, don Santiago Ruiz Espiga; segundo, don Emilio López Azofra; y tercero, D. Gerardo Villanueva Jorge; y a fusil: Primero, señor Oliván; segundo, señor López Azofra; y tercero, señor Villanueva.

De una manera extraordinaria llamó la atención el número de puntos conseguido por don Saturnino Ruiz López, tanto a fusil como a pistola. Pese a su edad y falta de entrenamiento, ha demostrado aptitudes especiales de gran tirador.

Una vez terminado el concurso, el señor presidente hizo entrega de los premios en metálico a los ganadores.

Este polígono de tiro dispone de fusiles, carabinas de 22 largo y pistolas de gran precisión, como municiones de todas las clases, todas ellas al servicio y para uso de los señores socios.

Con gran alegría hemos visto aumentado el número de socios, pues en esta última semana han sido 21 el número de altas.

INGLES-FRANCES POR CORRESPONDENCIA con o sin discos CURSOS LINGUAFONICOS. Apartado 261 - SAN SEBASTIAN

NO HAY HERNIA INOFENSIVA

porque todas pueden estrangularse, incluso las más pequeñas, si no están bien tratadas; puede evitar este peligro con el uso del pequeño y cómodo dispositivo ADMINICULO HERNISAN que evita los bragueros de hierro, resortes, palas duras, tirantes, etc. (Patente Invencción 154.251). Consulte al médico. (C. S. 9.177). AVISO: Visita en LOGROÑO, Nueva 12, de 10 a 1. Consultorio Dr. Manuel Luengo, calle Gonzalo de Berceo, 23 (frente Estación ferrocarril, otro lado Pasarela).

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO) Balmes, 104 - Barcelona

NOTA: Hay quien imita nuestros anuncios para crear confusión.

Estudie por correspondencia CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos.— María Elena Micaela Dueña Jadraque, Angel Velazquez Domínguez, María del Pilar Navajas Ruiz y Miguel Angel Fernández Sáenz.

Defunciones.— Antonia Hestares Ceniceros, de 74 años, de Ventosa, y David Alcalá González, de 30 años, de Rincón de Soto.

Matrimonios.— Alejandro Herbe Navajas con María Luz Morga Cuervo, Juan Lafuente Romeo con Teodora Salgueiro Díez, Emilio Rodríguez Hernández con Victoria Elena Cabrerizo Pérez y Arturo Pefiña Riaño con María del Pilar Salmantego Terrazas.

Guía Sanitaria

E. Pérez Aysa Jefe Clínico del Hospital Provincial Enfermedades de la Piel y Venéreas Consulta: De 10 a 12 y de 5 a 7. G. Moia, 20, 2.º. Tel. 2521. (CSP 64)

Probó Ramírez Estómago-Higado Intestinos

C. Sotelo, 3. Tel. 1913. (CSP 51.)

J. Esteban Iñiguez

CORAZON, PULMON, TISIOLOGIA M. Villanueva, 6. Teléfono 1674 (C. S. P. a. 68.)

EMILIO CASAS

PIEL Y VENEERAS Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6. Puerto de la Mata, 13. 2.º. Tel. 1378. (C. S. P. 68.)

ZATO

MEDICO PUERICULTOR ENFERMEDADES de los NINOS Martes, Jueves y Sábados. Consulta: de 1 a 4. PLAZA DE LA PAZ, 12, 2.º. HARO (C. S. P. 128.)

ASTIGARRAGA

CONSULTA DE Garganta - Nariz y Oidos EN HARO: Plaza de la Paz, 12, los MARTES 1.º y 3.º de mes. De 10 a 2 EN LOGROÑO: Clínica de la Santa Cruz, los MIÉRCOLES 1.º y 3.º de mes De 10 a 2. (C. S. P. n.º 24.)

M. Gómez Cobo

SUSPENDE SU CONSULTA HASTA EL DIA 18 DEL CORRIENTE (C. S. P. 144.)

ALQUILERES

- ALMACENES, alquilo. Razón, Drea. Castroviejo, 50, 5.º, Izqda. PISO, se alquila, renta 320 pesetas. Informes, Av. de Colón, 32, 1.º, Izqda. PASTOS, se atienden los dos montes; se venden solares y se alquila un amplio almacén. Razón, Carretera del Cristo, 19, Ángel Grau. HABITACION codo con derecho a cocina. Razón, Portillos, 11, 3.º. COLOCACIONES CHICA de obligación, que sepa de cocina, se necesita para Valencia. Bien retribuida. Razón en Nueva Rioja. MUJER de 35 a 40 años, se necesita para casa de labranza. Razón, Camiño de la Cigüeña, 8, 1.º, Izqda. SIRVIENTA con informes, se necesita sabiendo de cocina, ganará buen sueldo, poca familia. Razón, Duquesa de la Victoria, 15, bajo. CHICA de 20 a 30 años, se necesita para todo servicio, con buenos informes. Calle del Carmen, 8. GANE DINERO. Fabricación domicilio. Compra producción. Condiciones. Apartado 544. Madrid. NINERA, se necesita, con informes. Razón, Sagasta, 22, 3.º, Izqda.

COMPRA

- COMPRA-VENTA de muebles y toda clase de objetos. Calle del Carmen, 3. LIBROS ANTIGUOS Y MODERNOS, se compran Sagasta, 16. Librería de ocasión. FINCAS FINCAS «TEJAD». Máxima seriedad. Zaporta, 1. 3.º. Teléfono 19-64. TIENDA, ALMACENES E «BOBEGA» gran calado, vendo o alquilo. Rodríguez Paterna, 13 y 15, y Ruavieja, 37. Su dueño. Muro Mata, 6, ent. EN CALAHORRA se vende una casa de un piso, recién construida, a 50 metros del Ayuntamiento, con bajos y corral de 200 m.², sol todo el día, llaves en mano. Informes, Dámaso «Escrubano», Plaza Verdura, 9. CASA con hermoso corral y cuadras, vendo en Varca, sitio céntrico. Informes, Jesús Ludosa, Taller Mecánico. Ofce de 10 a 15. CASA seminueva, con llaves en mano, se vende. Informes, Alforín, 15, en Calahorra.

PERDIDAS

- Zapato de piegiñás de niño. Gratificación su entrega en Moia, 33, 4.º. Zapato de niño, blanco, extraviado el domingo, de Casas Baratas a Través Palacio. Se gratificará la entrega en Través Palacio, 7, 3.º. Caja conteniendo un vestido niña primera comunión, de Logroño a Nalda. Se gratificará su entrega en el Bar «Hivoli». Zapato de niña, extraviado sábado tarde, por la carretera Villamediana. Entregar en el Bar «La Chantilla», y se gratificará. Pulsera con moneda de oro, extraviada ayer noche. Se agradecerá y gratificará su entrega, por ser recuperada, en Murrieta, 9, pral. deca. Quien hubiera recogido el lunes, en la estación, a la hora del correo de la tarde, una sujeta, se ruega la entregue a Pedro Álvarez, calle Carmen, 8, 1.º, Izqda, y se gratificará, por contener unos pasesortes de personas necesitadas para embarcar con destino a Buenos Aires en plazo breve.

GANADOS

- CABALLO semental, raza Burguete, de cuatro años, vende Eugenio Cantera, en Azofra. CABALLO para labranza, se vende a toda prueba. Tratar con Servando Preciado, en Ausejo. OVEJAS, vende 80, Millán Fernández, en Arzanzaga de Abajo. NOVILLAS, se venden cuatro, juetas o separadas, y dos vacas preñadas de 7 y 8 meses. Pablo Díaz, en Balmes.

TRASPASOS

- «REO» 7 plazas, perfecto estado, vende Bicicletas Gopequi. BICICLETA de señorita, usada, vende Bicicletas Gopequi. CARRO de labranza en buen estado, para 4.000 kilos, y otro de echar suero, seminuevo, marca «Santiago Idi-gara», vende Areadio Goicoechea, en Fuenmayor. COCHE DE NISO, vende barato. Razón, Través Barriocepo, 4, 2.º. BICICLETA caballero, con cambio de marchas, seminueva, se vende o cambia por una de señora. Mayor, 15, 1.º. BICICLETA de caballero, seminueva, vende barata. Razón en Nueva Rioja. CARRO de varas en buen uso, para 1.000 kilos, vende Aurelio García, en Trevián. BICICLETA de señorita, vende. Razón, Rey Pastor, 4, entrio. COCHE DE NISO en buen uso, vende. General Franco, 42, 2.º, Izqda. BICICLETA de caballero, se vende en Murrieta, 46, 1.º, Izqda. COMPRO coche, furgoneta o camioneta de 5 a 8 HP., con preferencia Austin o Citroen. Razón, Muebles «El Baratas». Once de Junio, 5. BICICLETA Especial, frenos tambor, vende. Sagasta, 24, 2.º, deca. VENTAS ALFA, Máquinas de coser y bordar, de la Logroñesa de Armas. PUERTAS Y VENTANAS todos tamaños. Precios baratos. R. Paterna, 24. PIENSO de garrofa, Semilla alfalfa. En Avenida Navarra, 14. Zulueta. TRES MOTORES Lister, 15, 20 y 23 c. v.; un motor Bernard de 25 c. v., y otro G. I. de 3. motores aceite pasado, nuevo, de 10 a 25 c. v. Razón, Talleres Gaticlave, Canalejas, 7. GUADADORA «Puncenat» seminueva, vende Marcial Martín, en Oriándora. TRILLADORA «Ajurias» n.º 1, seminueva, con lanzapajas giratorio y su motor, vende Pedro Blanco, en Baños de Ebro (Alava). TRILLADORA «Angles» n.º con lanzapajas, motor Hudson 29 HP., se vende. Pedro García, en Manjarrés.

VEHICULOS

- CARRO de yugo, seminuevo, vende Julio Barcina, en Trevián. VENDO carro de varas y toldo para 1.500 kilos, rusa giratorio. David Bobadilla, en Quintanilla del Monte en Rioja, Belorado (Burgos). CAMIONETA «Erxos» 800-1.000 kgs. faltan discos, vende barata. Razón, Avenida de Colón, 26. TARTANA, se vende en buen estado. Tratar con Marcos Matute, en Baños de Río Tobía. MOTO «VELOCETTE», vende Bicicletas Gopequi. «OFE» 7 plazas, vende Bicicletas Gopequi.

MAQUINAS

- MAQUINA coger puntos de medias, se vende en Caballería, 12, tienda. MAQUINA de coser, industrial, bobina central, se vende. Razón, Plaza de los Héroes, 15, 2.º. MAQUINA DE PUNTO muy buena, de 31 cm., vendo completa accesorios y mesa. Trinidad, 15, 2.º. VESTIDO comunión, de organdi, se vende. Razón, Mayor, 25, 2.º. ALFALFA, se venden dos fanegas en carretera próxima capital, por temporada. Bar «California», Mayor, 89. VENDO saturadora, dos mostradores de piedra para bar y pescadería y dos contadores de luz y agua. Plaza J. Elizalde, 4 (Casas Baratas). TRAJE de comunión, seminuevo, se vende. Once de Junio, 4, 4.º. TRAJE comunión de niño, blanco, vende. V. de Rey, 36, bis, 4.º, Izqda. TRAJE blanco comunión, de niño, vende. Razón en Nueva Rioja. MOTOR de medio caballo, se vende en Mayor, 56, entrio. Izqda. CONSOLA, se vende, por las tardes. Razón en Nueva Rioja. VENDO comedor, dos dormitorios y cuarto de estar, por ausencia. Venos y tratar de 6 a 9 tarde, en Avenida de Colón, 59, 3.º, Izqda. VARIOS CALZADOS. Quisere vd. que le duren los zapatos? Hagales poner pisos de goma americana en Q. de Llano, 25. CARGA se admite de la provincia de Santander a la de Logroño. Avisos; Casa Matate. Teléfono 24-55. CAMION se ofrece para transportes de todas clases, llevar y traer ganado ferria Lodosa, Salida, Puente Piedra. Razón. Gómara, Murrieta, 20, 2.º, Izqda. Teléfono 1702. SE VUELVE Y «ARRIEGAN» trajes, abrigos y gabardinas. Norte, 26, 2.º, Izqda. CLASES de taquigrafía, se dan. Razón en Nueva Rioja. SOCIO con 100.000 pesetas, necelito para explotar mina de carbón de muy buena calidad. Razón, Nueva Rioja. VELOS redondos, vejos con tres puntas, velos de tul, velos cuadrados, los hay muy bonitos, desde tres pesetas, en «El Almacen», Sagasta, 14. CLASES PARTICOLARES español y francés. Ma Zaporta, 2, 3.º, de 1 a 3.º.

